

# 搏资源、推政策、拼产品 各地文旅奋战一“夏”开启暑期“消费热”

暑期的脚步渐近,旅行旺季即将拉开帷幕。  
浙江各地文旅部门铆足干劲,乘“热”而上,推出多项活动、多种福利政策,提升旅游“热”经济。

## 多措并举加大优质产品供给

◎ 记者 章琳

目前衢州常山、绍兴诸暨、丽水遂昌、杭州临安都推出了端午或夏季活动,通过创新产品供给、提升福利政策、优化出游环境等举措,拓宽文旅消费场景,激发文旅市场活力。

### 百万大礼包 衢州常山

让你

凉一夏

常山不仅有柚子,青绿山水更能让你“凉一夏”。常山文广旅体局将在暑期推出“U凉一夏”文旅活动,为广大游客带来一场清凉宜人的夏日体验。此次活动以“纳凉爽快,嗨FUN一夏”为主题,活动内容丰富,让每位来常山游客都能“凉爽不停、嗨FUN”不停。游客在文昌阁,可参加非遗展示和诗词大会,感受文化的魅力;在路里坑瀑布泳池和矿语奇缘,可尽情享受水上嘉年华

带来的清凉与乐趣;在新昌元坳和远山云间,可参与星空露营节,感受高山星空的宁静与美丽。此外,还有夜宵美食节、浙闽赣皖四省边际电竞大赛、歌手大赛等精彩活动,让每位游客都能凉得爽、玩得爽、吃得爽!

常山夏季的凉爽抵挡不住常山人的热情。为了让“U凉一夏”品牌更深入人心,常山文旅局联合团县委、教育局等部门,推出了百万暑期大礼包。如此热情,何不和我回乡凉爽一夏!



### 诸暨·遂昌 两地免费游 互看好风景



绍兴诸暨,是越国故都、西施故里,美开始的地方。

丽水遂昌,一个隐匿在“金山林海”中的仙境。

近日,诸暨遂昌两地携手共同推进“山海协作”再升级。本着互惠互利、合作共赢的原则,两地达成2024年诸暨·遂昌“山海协作”文化旅游交流合作协议。自年6月1日至8月31日,诸暨市民到遂昌景区凭身份证可享受免费游优惠政策,遂昌市民也可享受诸暨免费游政策。

诸暨优质景点众多,本次参与免费游的景区主要包括西施故里旅游区、五泄风景区、白塔湖国家湿地公园、斗岩风景区、汤江岩风景区、世界淡水珍珠博物馆、枫桥小天竺景区7家国有景区;遂昌参与本次免费游的景区包括遂昌金矿国家矿山公园、南尖岩景区、千佛山景区、神龙谷景区、关雎文化园、竹炭博物馆、长濂村、高坪新村、独山村、汤显祖纪念馆。

在未来三个月的盛夏假期,遂昌游客可以前往诸暨,体验古越国诗意生活。探访西施故里,与美女“西施”来一场遇见美的邂逅,了解缱绻千年的西施与范蠡爱情故事;“瀑奇、峰秀”的五泄风景区,足以让人远离尘世喧嚣,洗涤心灵;更可以感受世界珍珠之都的时尚魅力……。诸暨游客亦可前往遂昌,体验国家矿山公园的千年矿藏传奇;登高南尖岩,欣赏云海缭绕神仙风景;或去千佛山,找一找佛头、照一照佛光,洗涤心灵,开启今后的好运人生。

两地游客只需一张身份证,即可免费兑换门票,尽情畅游这些美景。

诸暨游客可以前往诸暨,体验古越国诗意生活。探访西施故里,与美女“西施”来一场遇见美的邂逅,了解缱绻千年的西施与范蠡爱情故事;“瀑奇、峰秀”的五泄风景区,足以让人远离尘世喧嚣,洗涤心灵;更可以感受世界珍珠之都的时尚魅力……。诸暨游客亦可前往遂昌,体验国家矿山公园的千年矿藏传奇;登高南尖岩,欣赏云海缭绕神仙风景;或去千佛山,找一找佛头、照一照佛光,洗涤心灵,开启今后的好运人生。



### 杭州临安 乡村景区“花样”活动过端午



临安各村落景区为迎端午也是“花样迭出”。

花田里将举办放“粽”派对主题活动。活动内容包括“放粽礼”体验沐兰汤和点雄黄;“放粽吃”,吃亲手包的粽子和健康的乡野农家桌餐;“放粽玩”体验古法腌制咸鸭蛋、制作电动小龙舟、体验农耕插秧、制作竹筒杯、泥塘捉螃蟹;“放粽嗨”嗨嗨的溯溪打水仗;“放粽拍”配摄影师全程记录精彩画面。

端午正是乡村最好玩的时候,快来花田里吧,这里端午的活动分分钟拉满节日仪式感

朱湾村端午活动趣味十足。节日期间将举行非遗手作漆扇、欢乐钓粽子、粽子DIY大赛、制作艾草香囊等活动,让游客在手作游戏中感受传

统民俗风情。另有“毽”步如飞、幸运投壶等活动,让朱湾村的端午节“粽”与不同。

湍源村的端午节传统味更正。此次湍源村推出“粽草”一夏端午节特别活动,推出了木兰汤洗手、雄黄画额“王”、佩带五彩绳、射五毒、非遗传承中医香囊DIY、美食艾草冻DIY、食育课程包粽子、艾草创意挂件等传统民俗体验活动,呈现出独属于它的夏日浪漫。

龙门秘境的古风游园会动感十足。亲子粽动员、趣味投壶、粽语传书,每一项活动都充满欢乐,适合大人小孩假日全家欢。还可以参与编织艾草花环,从细节感受秀雅古风。另有水上摇船和水枪大战,都是亲子家庭假日出游最爱的打开方式。